

市领导到延津县调研 人大代表联络站建设等工作

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)10月9日,市委常委、统战部部长王占波来到延津县,实地调研人大代表联络站建设、“五星”支部创建以及台资企业发展工作。

王占波来到延津县王楼镇人大代表联络站,走进选民接待室、代表活动室,详细了解联络站接待群众来访、省级基层示范点创建情况,并同基层代表座谈。他强调,要宣传好人大代表联络站的功能和作用,让广大群众明白联络站能解决实际问题。人大代表要提升履职能力,明确定位、职责,强化培训,规范流程,通过“人大代表+”模式,提高工作效能。要加强同驻站代表的沟通联系,解决群众实际问题,及时总结典型案例,让群众树立联络站能办事的信心。要适应社会新形势新发展,把有

形联络站和无形(网络)联络站结合起来,积极探索,借鉴先进经验,运用现代化传播手段把联络站建设好发展好。

在石婆固镇王庄村,王占波详细听取该村“两委”干部有关“五星”支部创建工作汇报,深入了解王庄村秋粮生产、劳务输出、产业发展等工作。他要求,村“两委”干部要拓宽渠道,积极邀请“五老”返乡谋发展,在提升群众文化生活水平过程中,通过寓教于乐的文艺活动,增强群众的法治意识、安全意识、文明意识。在麦都烘焙企业,王占波走进产品研发室,了解企业产品研发和创新发展,要求抓好食品安全生产和监管,打造自己的品牌,提高产品效益。

调研中,王占波对安全生产、燃气安全使用等工作提出了具体要求。

万名“巾帼法律明白人”同堂培训

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)“这次培训对我们基层妇联干部来说真是及时雨啊,今后我要运用法律知识服务群众,让更多的农村妇女树立法治观念,知法、懂法、守法、用法,为基层治理贡献巾帼力量!”近日,参加完“巾帼法律明白人”培训的高新区郭小庄村妇联主席刘丹高兴地说。

当日,市妇联、市司法局联合举办新乡市“巾帼法律明白人”示范培训。全市各县(市、区)妇联分管维权工作的副主席、权益部部长、各乡(镇)妇联主席、村(社区)妇联主席、“四组一队”权益组组长等各级妇联干部共计1.2万余人参加了培训。为了提高“巾帼法律明白人”的培训质效,本次培训通过中国

移动“和直播”系统,采取线上线下相结合的形式,在中国移动河南公司新乡分公司设置主会场,各县(市、区)妇联分别设立了分会场。

市妇联特别邀请市人民检察院第九检察部主任、四级高级检察官袁小川,省法学会婚姻家庭法学研究会常务理事、河南昱之佳律师事务所主任韩林,北京大学法学院博士、河南川都律师事务所律师冯海海授课。3位专家分别围绕《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》《中华人民共和国民法典》等相关法律法规,结合自身工作实践,用通俗易懂的语言,结合具体案例剖析,深入浅出

地指导各级妇联干部运用法律知识将法治宣传教育、妇女儿童权益维护、矛盾排查化解、参与社会治理在基层落深落细落实,引导妇联干部逐步成长为优秀的“巾帼法律明白人”,为基层治理注入“她”动能。

专家生动精彩的讲解赢得了阵阵掌声,受到了妇联干部的一致好评。

“今天的培训收获满满,我们有了维护妇女儿童权益的法律知识,回去以后我们要当好法治教育宣传员、矛盾纠纷调解员、妇女群众服务员,在基层社会治理上咱们‘半边天’不能缺席。”在辉县市南村镇,参加完“巾帼法律明白人”培训的刘家池村妇联主席陈爱华说。

“通过培训有效解决保障妇女儿童权益重点、难点问题,探索妇联引领联系动员群众参与社会治理的有效途径,打造共建、共治、共享的社会治理格局。”市妇联党组书记、主席朱丽珍说。

据悉,我市将在所辖每个行政村(社区)至少培育3名“巾帼法律明白人”,到2025年,逐步实现村民小组“巾帼法律明白人”全覆盖。基本形成培育机制规范、队伍结构合理、作用发挥明显的“巾帼法律明白人”工作体系,形成一支素质高、结构优、用得上的“巾帼法律明白人”队伍,为实施乡村振兴战略,维护社会和谐稳定,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献新乡巾帼力量。

城市综合管理讲评会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)10月9日,我市召开城市综合管理讲评会,总结讲评近一段时间城市综合管理、城镇燃气安全排查整治等重点工作,对下一阶段工作进行部署。副市长陈红阳出席会议。

陈红阳强调,做好城市管理工作要注重净化中心城区,着力解决“脏”的问题;要规范市容秩序,着力解决“乱”的问题;要提升执法水平,着力解决“管”的问题;要补齐城市短板,着力解决“差”的问题,积极发动广大群众自觉践行文明行为,营造“共创共建共享”的社会氛围。

燃气安全涉及千家万户,为全面

筑牢我市燃气安全严密防线,陈红阳强调,各级各部门要高度重视,时刻绷紧安全生产这根弦,深入排查燃气安全隐患,要严打重罚、铁拳执法,从重从快惩治各类在燃气安全方面的违法行为。要加强监督、考核问责,坚持问题导向,按照“暗访先行、明查为辅、从严执法、消除隐患”的原则,全面提升执法监管工作质效,推动全市燃气行业安全健康发展。

会议播放了近期城市综合管理督导视频,讲评了城市综合管理和城镇燃气安全排查整治工作,颁发了城市综合管理红旗、黑旗,考核末位单位作表态发言。

省霹雳舞争霸赛在延津落幕

本报讯(新乡日报全媒体记者吕晓彤)近日,由省体育局主办的“豫娃娃”杯河南省霹雳舞U系列锦标赛暨河南省霹雳舞争霸赛在延津县艺术中心圆满落幕。

本次比赛设置霹雳舞14岁以上组、U14岁组、女子组、Crew Battle组及齐舞团体组。

比赛当天,动感的DJ打碟舞曲逐渐响起,参赛选手们随着律动的节拍,展示着酷炫的舞技,将经典霹雳舞动作完美呈现,不时

展现极具个人特色的“大招”,引得现场阵阵尖叫声和欢呼声。青年舞者激情投入、全力以赴,赛出了风格、赛出了水平,充分展现了运动健儿良好的精神面貌和拼搏进取的体育精神。

据悉,霹雳舞已经成为巴黎奥运会和杭州亚运会的新增比赛项目,这一运动正式登上了世界竞技体育的舞台,对于广大霹雳舞爱好者来说,这更坚定了他们在霹雳舞之路上继续“舞”下去的信心。③

新阳市公物拍卖行有限公司拍卖公告

我公司定于2023年10月18日10时在新乡市公共资源交易中心4楼竞价拍卖厅公开拍卖:新阳市人民政府办公室委托1套公有住房。有意竞买者,请于10月16日17时前,持有效证件及缴纳竞买保证金收据(不成交全额无息退还)到新乡市公共资源交易中心办理竞买手续(详情见公共资源交易中心网站)。拍卖公司咨询电话:13937342743;报名地址:新乡市人民东路与新二街交叉口市民中心四楼大厅;交易中心网站: http://www.xxggzy.cn/; 交管办监督电话:0373-3028801;工商监督电话:0373-3023503。

国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于换发金融许可证的公告

经国家金融监督管理总局批准,中国农业银行股份有限公司延津魏邱支行获准换发金融许可证。现予以公告:

中国农业银行股份有限公司 延津魏邱支行

机构编码:B0002S341070043
许可证流水号:00937757
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。
批准成立日期:2002年06月30日
电话号码:0373-7691449
住所:河南省新乡市延津县魏邱乡中魏邱村延丰路南段路东
邮政编码:453200
发证机关:国家金融监督管理总局新乡监管分局
发证日期:2023年10月7日

房屋招租公告

新乡市烟草公司原阳县分公司原老办院房屋现对外公开招租:位置:原阳县解放大道,招租建筑面积为960㎡,整体出租。租赁期限:5年。报名时间:2023年10月10日上午8时至2023年10月20日上午12时。报名地点:新乡市烟草公司原阳县分公司办公室(原阳县人民路中段路北)。本次房屋招租,以房屋现状为标准,有意租者请携带机构相关证明或身份证(原件及复印件)报名并领取招租文件,2023年10月20日14:00-15:00进行集中现场踏勘。联系电话:0373-7585908,联系人:张先生。

拟申请注销登记公告

新乡市干部休养所(统一社会信用代码1241070041708510X8)、新乡市南干道干休所(统一社会信用代码124107004170851263)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年10月10日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市红旗区平原路431号,电话:0373-3050696
特此公告。

声明

河南省通信有限公司新乡市分公司因企业改制于2004年更名为中国网通(集团)有限公司新乡市分公司,2008年更名为中国联合网络通信有限公司新乡市分公司。河南省通信有限公司新乡市分公司印章及其相关的印章全部作废。近期我公司发现有以新乡市通信公司集资宿舍楼基建处名义开展业务,为此我公司郑重声明:新乡市通信公司集资宿舍楼基建处与我公司无任何关系,其开展的业务与我公司无关。
特此声明。

中国联合网络通信有限公司新乡市分公司
2023年10月9日

河南师范大学

外聘一流师资助力“双一流”创建

□丁艳冰 任霞 刘吉磊 文/图

9月22日,作为外聘一流师资,武汉大学国家网络安全学院教授、博士生导师杜瑞颖来到河南师范大学,为计算机与信息工程学院21级计科1班116名本科生上了一堂《计算机网络》课程。同学们不出校园就能够当面谈听一流大师的授课,学习积极性高涨,课堂氛围浓厚。

截至目前,河南师范大学已经正式聘任18位国内外著名教授为本科生授课,通过外聘一流师资吸收国内外优质教学资源、深化学科专业内涵建设,打造学科专业特色与优势,提升人才自主培养质量。

河南师范大学马克思主义学院院长蒋占峰表示,今年以来,学院已经聘任了包括王树荫教授在内来自北京师范大学和首都师范大学的3位知名教授,全面加强《中国共产党思想政治教育史》等专业核心课程,学生每周与名师面对面交流学习,加快推进一流本科专业建设的步伐,也大大提升了学院人才培养质量。



北京师范大学马克思主义学院二级教授、博士生导师王树荫受聘仪式

“河南师范大学历史底蕴深厚,教学资源丰富,学习氛围浓厚,在校园中到处都能见到在学习看书的人。”北京师范大学马克思主义学院二级教授、博士生导师王树荫在给河南师范大学的本科生上完课后,信心满满,“学生善于思考,积极主动参与教学活动,课堂气氛活跃,未来有无限可能。”

近年来,河南师范大学从深化供给侧结构性改革着手,全面提高人才自主培养质量。学校成立学生中心、教师中心、课程中心,不断完善人才自主培养学科体系,健全以学生成长成才为中心的体制机制。从提高供给质量、优化资源配置出发,改变供给对于需求失衡的结构性矛盾,增加有效供给,努力实现供需平衡。在教师供给配备方面,学校树立“教师因学生而在”理念,赋予大学生自主选择教师权,推动教师为生存而战,促进优秀教师资源的供给和共享,激励教师切实提高课堂质量、自我追求卓越、促进职业发展,提升育人效果。

2022年11月,学校出台《河南师范大学外聘一流师资管理办法》,在学校获批的34个国家一流专业建设点率先聘任了“双一流”高校的师资,通过同步课堂、集中上课等方式,承担学校本科专业核心课程、专业基础课程的教学任务,实现优质资源共享,为学生自主选择任课教师和指导教师提供制度和资源保障。外聘一流师资制度出台后,7个学院已外聘18位海内外优秀专家为本科生授课,其他各学院也与30余位名师达成初步聘任意向。

在精神健康领域有着丰硕学术成果和学术威望的韩国大真大学教授姜

甲远日前被社会事业学院聘任为兼职教授。姜甲远高度赞扬了河南师范大学的教育水平、教学质量以及师生学习、工作的热情,表示将充分利用好学校提供的教学、科研平台,认真履行特聘教授岗位职责,在学科建设、团队建设、学术交流等方面贡献个人力量,努力带领团队取得高质量成果。

“作为精神健康领域的国际权威,



甲远主编的教材《精神健康论》在韩国已经被多次印刷出版使用,但国内目前还没有出版此类教材。姜甲远到来之后,该校在上课的同时,同步编写《精神健康论》的中文教材,此后将这门课程延续下来。社会事业学院教师、姜甲远教授助教孟照军表示,学习并掌握精神健康理论知识对于社会学、社会工作及劳动与社会保障专业的学生来说非常迫切且必要。姜甲远的到来,填补了学院这方面的空白,对于学院学科发展和教学质量提升将起到有力的推动作用。

外聘一流师资也影响着学校青年教师教师的成长。计算机与信息工程学院计算机科学与技术系教师李源表示,学院聘请南京师范大学副教授鲍培明为

▶ 武汉大学国家网络安全学院教授、博士生导师杜瑞颖为学生授课《计算机网络》



▲ 学子学习积极性高涨,课堂氛围浓厚

▲ 北京师范大学马克思主义学院二级教授、博士生导师王树荫为学生授课

兼职教授,作为他的助教,自己从鲍老师身上学到了如何艺术性地将计算机工作原理与人类的行为习惯联系起来,也学到了如何将教材中晦涩难懂的专业知识转换为形象生动的图表归纳总结,更学到了一丝不苟、精益求精、循循善诱的教学风格。

深化以“学生可选择权”为核心的人才培养供给侧改革,最终落脚点在于全方位服务和指导学生成长成才。名师带来的先进教育理念、教学方法深受大学生欢迎。计算机与信息工程学院2022级计算机科学与技术1班的杨怡涵在听了鲍培明教授的课后,感到受益匪浅。她坦言:“这门课给我打开了一个学习的新世界。理论上,鲍老师耐心细致,让原本晦涩难懂的知识变得通俗易懂,课后也总是和我们交流心得,鼓励我们多问多思考。实验课上,老师更是耐心地解答每个同学的问题,给大家一遍遍演示,确保每个同学都能解决问题。”

河南师范大学以“教师因学生而在”为理念,通过外聘一流师资,重建教师考核评聘制度,教育数字化转型升级和智能化教学改革等一系列措施,促进了优秀教师资源共享,打造了一支机制多样、身份多元、评价多维、质量一流的教师队伍。学校坚持以全面提高人才自主培养质量为目标,不断加快“双一流”创建步伐,围绕“双一流”创建优化化学科学院布局和专业结构调整,将深化供给侧结构性改革的实践进行到底。

